

SZÉCSÉNYI HIRLAP

SAJTIRODALMI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

Megjelenik minden pénteken.

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Félsz évre 8 korona — Fél évre 4 korona.
Negyed évre 2 korona.
Egyes szám ára 16 fillér.
Előfizetések a kiadóhivatalhoz küldendők.

Kiadótulajdonos: Oláhstein Adolf.

Főmunkatárs:

KARDOS ISTVÁN és IFJ. SZÁDER GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Rákóczi-út 565.

ELŐFIZETÉSI PÉNZEK,

reklamációk és hirdetések a kiadóhivatalhoz
intézendők.
Nyilvántartási közlemények soronként 50 fillér.
Hirdetések egyezség szerinti.

JÖTT HOZZÁNK EGY SZENT EMBER . . .

Elindult a nasaréthi zsidó fia, páлма koszorus fővel — neki a világnak s milliók lelkét tette magáévá, milliók lelkét vitte az igaz utra, beléjük lehelve a szent ígét, a Szeretetet . . . s elindult Ajaccóból a fiskális fia, eszével és lelkével s lábával gázolta a világbirodalmat s véresre festé a rét virágait. S mikor a nagyokban nem hívők kételkedtek szédületes szárnyalásában, azt választotta nekik:

— Teljesen kárbavesztett fáradtság mindenféle titkos emeltyük után szimatolgatni az én emelkedésem körül. Nincs ennél egyszerűbb dolog a világon. Én felemeltem, mert hívott az idő és mert tudták rólam, hogy emberül harcoltam hazám ellenségeivel. Engem vittek az események és vitt a közvélemény . . . és elindult Szakolczáról egy szent ember, kezében olaj ággal, hogy a nasaréthi vándor virágait öntözze és ápolja s az ajaccói hősbátor kezével harcoljon a haza ellenségei ellen, s az ajaccói hős simogató kezével tartsa meg a haza barátait.

1872-ben szállt föl az echos szekérre a kis *Csernoch* János.

Könnyező szemek kísérték a nagy utra, anyai féltő aggodalmak, hátha beszívja magába a kis, fogékony lelkű gyerek a világváros bűnös levegőjét, a szakolczai hős légáram után.

S 1879-ben jön haza *Csernoch* János, a fiatal tisztelendő úr.

Az anyaszemében a könyre büszkeség borul s anyai szemével látja a ködbe vesző magaslatot, ahol egy sudár tőlevelű fenyő magasságát eltörpíti fiának alakja s a fenyő arnyékába beleámbolyog fia dicsőségének fénye . . .

. . . Ezt látja az anya.

S a szakolczai portát fölleveníti a kis tisztelendő úr aranykedélye . . . s jönnek látóul a szomszédasszonyok, a falubéliek s megsimogatják *János* úr reverendáját és megcsókolják annak szegélyét.

És ő elviszi magával ezeket a simlásokat, ezeket a meleg csókokat s lelke érzékeny lemezén mindig megvillannak ezek, ha csüggedni készül vagy előre törekszik.

S a vonat magával ragadja, elviszi meszi-

ze Esztergomba, elviszi, hogy neveljen, hogy tanítson.

S itt áll meg az út elején s innen indul ki szédületes compositiója lelki gépjével a határtalan magasságokba.

Az ésszel párosult lélek nekilendül a határtalan pályára és rohan nyilirányban fölfelé.

A most már föltisztelendő *Csernoch* János Simor hercegprimás, udvari szertartóává lesz. Buzgó munkásságának elismeréséül a hercegprimási titkár, majd a pápai kamarás cím adja meg s 1887-ben az udvari kápláni méltóságot nyeri el.

Most már nincs megállás.

A pálya sük és szabad. Haladni kell előre . . . mint a sasok, akik a felhők fölé igyekeznek, hogy a tájak perspektíváját onnan felülről láthassák.

Magasba szállni nehéz, de csak a magashól lehet lefelé látni, mikor az apró bokrocskák árnyékáikkal nem tudják meggátohatni a szem józan látását.

1880-ban a hercegprimás irodavezetője lesz, esztergomi kanonok címmel s 1890-ben schavnikai apátá nevezti ki a király.

S a szerény nagytehetségű főpap megáll, szettekint és látja, hogy még mindig nem jutott el a sasok magaslatára, ahol a tudós embert már nem zavarja a törpék mozgása.

Elnyeri a történelmi nevezetességű csanádi püspöki széket, majd a kaloccai érseki méltóságot s 1912-ben a hatvanesztendő *Csernoch* János, a morvamenti szakolczai gyerek, Magyarország legfőbb papja, Esztergomi Hercegprimás lesz.

A hosszú úton, Szakolczától — Esztergomig nem fárad el és nem csügged el.

Hajják, őrök az erők, a természetes igazi, fáradhatatlan izzó energia, mely nem ismer pihenést és nem ismer nyugodalmat.

S e szédületes pályafutás nem csodálatra méltó és nem emberi gondolkodást tulszárnyaló, hanem egy igaz főnek megérdemelt haladása az igaz úton.

Szakolcza — ahol a Nagyúr bölcsője ringott s ahonnan magával vitte az első áldásokat, ki a zivataros világba — a Morva vize mellett húzódik meg. Talán éppen ez az oka annak, hogy igazi magyarokat nevel,

mert a határ másik partján lakó embertömeget már ellenségnek hiszi s nemzeti érzésével védekezik ellene. A két temploma előtt, vasárnaponként, a szünidőben nagy csoportokban állanak a klerikusok, mert majd minden ember tanítatja fiát, ha lehet — papnak adja. Innen indult ki a nagy tudományú *Jehlecska* Ferencz dr. és itt indult utnak a szent ember, *Csernoch* János, aki most eljött hozzánk, palócok közé, azokhoz a palócokhoz akitől generálisuk *Mikszáth* Kálmán azt mondta: „Nem igen kétkednek, nem igen csodálkoznak, de a látotton kívül semmi mást sem hisznek.”

A szentember most itt áll előttünk s rátekinthetünk csodás alakjára, kétkedés nélkül.

Egyedül, kísérek nélkül jutott el Szakolczától — Esztergomig a támasztó botokat nem ismerte, nem kért soha semmit amit neki adtak — elfogadta és megköszönte.

. . . és megy fölfelé a szent ember . . . ugyan hol áll meg?? . . . a végzetlen magasságokban. . .

Az ajaccói hős azt mondta: „Aki magasabb, mint én, azt legázolom” . . .

. . . a szakolczai kis pap pedig olajággal a kezében azzal a jelmonddal indult utnak: „Aki magasabb, mint én, annál igyekezem magasabbra nőni, hogy lefelé látva segíteni tudjak az árvákon és elhagyatottakon.”

S hogy mégis vannak olyan törpe fenyezők a völgyben, akik igyekeznek a nedveséget, mint tápláló erőt a magas sudár fenyezőtől elvenni — csak a nagyságnak tudhatók be, melynek világító fényében mindig keringnek fekete árnyak, rálörve a sugarak intenzitására.

De a fény erős és áthatatlan.

Rákóczi városa Szécsény, mély hódolattal fogadja a Hercegprimás Ő Eminenciáját, Magyarország Zászlósurát, a törvényhozás Örét.

Mély hódolattal fogadja és leborul előtte, valláskülömbőség nélkül, mert embernek — legemberibb, atyának — legatyaiabb az ő hatvanegyszendős fiatal személye, akit most itt, a mi egyszerű fehér falaink közt tisztelhetünk.

Kardos István.

Bérmálás.

Szerdán érkezett városunkba a magyarországi róm. kath. klerus főpásztora Főmagassági és Főtisztelendő *Csernoch* János hercegprimás, hogy a bérmálás szentségét hiveinek kiosssa.

A mily lázas tevékenységet fejtett ki a város előjárásága, hogy a magas vendég az őt megillető méltó fényvel és díszszel fogadtassék ép oly benső és igaz volt városunk minden lakójának őszinte üdvözléte.

Már kora reggel zászlódszít öltöttek a máskor oly csöndes utcák s ott hol a Rákóczi útba a róm. kath. templom útja torkollik, munkás kezek néhány óra alatt igen izléses diadal kaput emeltek.

E kapu körül helyezkedtek el a különböző küldöttségek és testületek, várva a magas vendég érkezését.

Már öt óra felé járt az idő a midőn feltűnt a lovas banderium deli szép csapata a melyet báró Jeszenszky Sándor rendezett.

Ezek elvonulása közben fogadta főpásztorunkat a város határában bellusi Baross Árpád járásunk főszolgabírája, rövid de tartalmas beszédben üdvözölvén őt az egész járás nevében.

S aztán hosszú kocsisortól kísérve megindult a városba s csakhamar látható volt a Hercegprimás autója a mely a diadal kapu elé érve megállott s a magas vendégre abból kiszállva Varga János város bíró által következőképen üdvözöltetett:

„Főmagasságú és Főtisztelendő Hercegprimás Úr!

Szécsényváros képviselő testületének megbízásából nekem jutott a szerencse, hogy Főmagasságodat a város nevében elsőnek fogadhatom és üdvözölhetem.

Mély alázattal, fiúi hódolattal s örömmünk legőszintébb kifejezésével fogadjuk városunk falai között.

S mély hódolattal kérjük főmagasságodat, hogy hiveinek a bérmálás szentségét kiszolgáltassa, az Isten dicsőségére s a hívek lelkiüdvére Apostoli áldását adni méltóztassék.

Isten hozta, Isten találja meg sok éven át kegyelmes főpásztorunkat mindnyájunk lelki üdvére és öröme.”

Ezután a főpásztor az iskolák és testületek sorfala között az örségi kolostor templomához ment, a melynek kapujában fogadta a zárdafőnök és a kerületi papság hódolatát.

Az orgona fenséges hangjai között a Szentélybe ment, a honnét rövid ima után lakosztályába vonult, hogy fogadja a különböző hatóságok és testületek küldöttségét.

A küldöttségek között elsősorban a kerületi róm. kath. papság járult magas színe elé, s aztán az ág. ev. egyház a melynek szónoka Huszágh Gyula ág. ev. lelkész gyönyörű beszédben a különböző vallás felekezetei viszonyait a róm. kath. egyházzal szemben fejtegette, amelynek alapja nem lehet más mint amit Jézus tanított, az igaz és benső keresztényi vallásosság és szeretet.

Üdvözlötöket tolmácsolták még, az izr. hitközség, a járási főtisztelőség, a kir. járásbíró, a róm. kath. tantestület, Szécsény nagyközség képviselőtestülete Dr. Scijovszky Béla orsz. képviselő vezetése alatt. A szécsényi általános ipartestület. A szécsényi iparos- és kereskedőifjak önképzőköre. A szécsényi r. kath. népkör.

És ezzel a küldöttségek fogadtatása véget is ért.

Kardos István lapunk főmunkatársa azon kiváló megtiszteltetésben részesült, hogy a kerületi papság tisztelése után Dr. Lepold érseki titkár által, mint a helyi sajtó jelenlevő egyik képviselője mutatottat be Ő Eminenciájának, aki főmunkatársunk üdvözlését igen kegyesen fogadta és biztosította arról, hogy az *igaz sajtó iránt nagy szeretettel viseltetik.*

Majd Ruszinkó Antal kir. tanácsos a távol levő Velics Lajos magyar-osztrák nagy követ üdvözlését adta át.

Este dr. Scijovszky Béla orsz. képviselőnk a magas vendég és kísérete részére fényes vacsorát adott.

11-én nagy díszben volt a szécsényi ferenczrendi zárdában, amelyen a kerületi

papság és a Hercegprimás Ő Magassága előtt üsztelgő küldöttségek vezetői vettek részt.

A Hercegprimás délután folyamán tovább utazott Szakalba a bérmálás szentségének kiosztása céljából.

n. —

● ● HIREK ● ●

Személyi hír. *Szenthe* Kálmán kir. bíró szabadságáról visszatérve átvette hivatala vezetését.

Iskolai ünnepély. A szécsényi izr. népiskola f. hó 13-án délelőtt 9 órakor Br. *Eötvös* József nagy államférfiu, Magyarország első kulturminiszterének születése 100 évfordulóján ünnepélyt rendez, melyre a t. tanügybarátokat és szülőket ez utón tisztelettel meghívja a tantestület.

Verekezés. F. hó 9-én Balázs Antal rimóczi bíró egy régi haragosa éjnek idején orrova fejenvágott, súlyos életveszélyes sebeket ejtve rajta. A bíró éjszakai támadóját learióztatták.

Választás. Sipeken a róm. kath. iskolaszék Farkas Margitot választotta meg tanítónőül.

Nógrádvármegyei Gazdasági Egyesület. f. hó 5-én igazgató választmányi gyűlést tartott gr. Mailáth Géza elnöklésével. A birtokhatár megjelöléséről szóló megyei szabályrendeletéről a véleményadás az lett, hogy Krudy Ferencz vm. aljegyző dolgozza ki a legközelebbi vál. ütés elé. Pártolják Komárom vármegye azon átiratát, hogy bortermelők saját fogyasztásukra meghagyott bor után fogyasztási adót ne fizessenek. A dalmát műborok behozatala ellen feirattal fordulnak a miniszterhez. A gazd. egyesületek titkárainak szabadjegyeért megkezdett akcióhoz pártolólág csatlakoznak. Új tagul felvételt Mag Deme Mihály, töröltetett Vajda Gyula és Herczmanszky Alajos. A földmivelségi miniszter a Balassagyarmatra kért kultur-mérnöki kirendeltséget nem adja meg.

● ● TÁRCZA ● ●

Ősz felé.

Már újra őszre fordul át a nap.
Már újra kepet, kévét hordanak.
Már újra érik a gyümölcs a fákon.
S az erdőt megint sárgulni látom.

Már újra haldoklik a kikelet.
Már újra gyász földi be szívemet.
Már újra elszáll, haldoklik az álom.
Már újra felsír tűnő ifjuságom.

Már újra megcsalt a tavasz dal.
Már újra minden berek, lomb kihal.
Már újra felzokog az őszi szellő.
S csók nélkül a tél mégis csak eljő.

Barcza Ferenc.

A vén bohém.

(Kis eset az életből)

Irta: Kardos István.

A nagyhajú költő nyolcz korona ötven fillért kapott három verseért: pénzzel a zsebében végigment a köruton, vett egy revolvért, ócskát, csak éppen mint alkalmi cikket, hat koronáért és bement a kávéházba.

Ledit az asztalhoz és mégegyszer meggondolta a dolgot.

Élni szép, küzdeni is szép, ha van cél és van pénz.

De neki se célja, se pénze.

A lakást felmondták, ebéd nincs, ruhák a zálogban.

Verset még tud írni, az igaz, de már nem kell senkinek. És visszagondolt a régi időkre, amikor divatban volt és a korzón a nők utánafordultak és megnézték. És csitri kis, eleven szemű lányok jöttek hozzá aláírást kérni. Adott is mindenkinek. És hány parfómös leányszoba levegője borult az ő díszes köteteire és hányan álmotdakt felőle, nedves szemű, csókos kis lányok.

Bejött a kávéházba a másik költő, a modern. Rásem nézett, nem is köszöntötte.

És elshantak mellette az emberek. Senki sem figyelt rá. Nyugodtan ült a sarokban, nem zavarták.

És jött a főpinczér. Füzetni kérem! Füzetett... ez sem ismerte meg.

És már fájni kezdett a szíve, bolondos bohém szíve.

Egy másik kávéházba ment. Ott is csak egy piccolót ivott, pohárban két cukorral, langyosan.

S várt türelmesen. Hátha jönnek a régi

czimborák, az aláírást kérők, az olvasók?... De nem jöttek. Árván ült ott is. S mikor rátékkintett a revolverre valami megváltás féle lopóozott szívébe. Ez fogja őt megszabadítani, lepecsételni a verses könyvet.

Ült bánatosan. Odakünn már éjtszakai-lott: vendég nem jött: a pinczerek álmosan bölöngt az asztalok között.

S megjelent a Friss Ujság.

Egy kis gyerek hozta.

Egy bánatos arczu, kidolgozott, beesett szemű kis gyerek.

Egyenesen a költőhöz ment. Nem venne-e lapot?

A költő veit és kikérdezte, hogy az még nyomorultabb, mint ő. Kicsi kora óta lapokat hordoz éjtszakai-kon át.

S a költő lelkében valami ismeretlen érzés kezdett lobogni. Fájt neki a gyerek nyomora és büszke volt a maga uraságára.

Nem gondolt többet a halálra, az elfeledtetésre, hanem eladta a revolvért három koronáért a főpinczérnek s a pénzt odaadta a szegény kis proletárnak.

És reggelig kellett a füstös kávéházban maradnia, kapupénz hiányában a vén költőnek, a bolondos szívű, igazi bohémnek.

A föld legjobb tápláléka. A növényzet által elvont nitrogén, mely a leghatósabb és legdrágább növényi tápanyag, istálló — mű és zöldségtápanyaggal szokták visszapótolni. Újabb tapasztalatok szerint azonban a termőképes talajban nagy tömege él azoknak mikroorganizmusoknak, a melyek a levegő szabad nitrogénjét képesek nitrogén vegyületeket alakítani lekötni úgy, hogy egy hektáron évente 20—100 kg.-al gyarapítják a talaj nitrogén tartalmát. E talaj baktériumok azonban csak az oly talajokban képesek gyorsan tovább szaporodni és intenzív életműködést kifejteni, a melyek mindennemű ásványi tápanyagot elegendő mennyiségben tartalmaznak. Legfontosabb ezek között a mész és foszforsav, a melyek hiányában a talajbaktériumok életműködése jóformán teljesen megszűnik. Magyarországon azonban az egyoldalú gabonatermesztés és az elégtelen trágyázás miatt a szántóföldi talajok foszforsav tartalma és ezzel a talajbaktériumok életműködése erősen csökken, a mely körülmény sok helyt a termőképesség lassu, de állandó hanyatlását okozta. Innét van, hogy egyébként kitűnő földeken, a melyek azonban emberemlékezet óta istállótrágyázva nem voltak, bőséges szuperfoszfátot tartalmaznak nemcsak a talaj foszforsav, hanem közvetlen annak nitrogén készletét is gyarapítjuk, ezzel némileg az istálló trágya szükségletét is csökkenthetjük és ez adja meg nálunk a foszforsav trágyázás igazi jelentőségét.

Szerkesztésért a kiadó felelős.

204—1913 végreh. sz.

Arverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t.-cz. 102. §-értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a bgyarmati kir. törvényszéknek 1912 évi 9715 számú végzése következtében Dr. Káldor Jenő szécsényi ügyvéd által képviselt Kohn Lipót starjánai lakos javára 190 kor. s jár erejéig 1912 évi nov. hó 23-án foganatosított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 1000 kor.-ra becsült következő ingóságok, u. m. 2 ökör és 1 borju nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járásbírótság 1912-ik évi V 457/1 számú végzése folytán 190 kor. tőkekövetelés, ennek 1912 évi okt. hó 1 napjától járó 6 $\frac{1}{2}$ % kamatai, $\frac{1}{2}$ % váltódíj és eddig összesen 84 kor. 90 f.-ben bíróilag már megállapított költségek erejéig, Pusztatércsen leendő megtartására 1913. évi szeptember hó 18-ik napjának délutáni 3 órája határidőül kiülzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hívatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglalták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Szécsény 1913. évi aug. 30-án.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

557—1913. végreh. sz.

Arverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a bgyarmati kir. törvényszéknek 1912 évi 4679 számú végzése következtében Dr. Szenes Alfréd bgyarmati ügyvéd által képviselt Schlesinger A. szécsényi cég javára 105 kor. s jár. erejéig 1913. évi június hó 30-án foganatosított kielégítési végrehajtás utján felülfoglalt és 655 kor.-nára

becsült következő ingóságok, u. m: gazdasági eszközök, hordók, borprés, űszőborjú stb. nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járásbírótság 1913-ik évi V. 303/1 számú végzése folytán 105 kor. tőkekövetelés, ennek 1913 évi január hó 16. napjától járó 6 százalékos kamatai, egyharmadszázalékos váltódíj és eddig összesen 59 kor. 90 fill.-ben bíróilag már megállapított költségek erejéig Varsányban leendő megtartására 1913. évi szeptember hó 19 napjának d. u. 4 órája határidőül kiülzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hívatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglalták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Szécsény 1913. évi szeptember hó 1-én.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

702—1913 végreh. sz.

Arverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §. értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a bgyarmati kir. törvényszéknek 1913 évi 8096 számú végzése következtében Dr. Grünbaum Aladár bgyarmati ügyvéd által képviselt Grünbaum Miksa varsányi lakos javára 145 K. s jár. erejéig 1913. évi jul. hó 23-án foganatosított kielégítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 1961 kor.-ára becsült következő ingóságok u. m.: búza, búkköny, hente, rozs, stb. nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járásbírótság 1913-ik évi V 340/2—3 számú végzése folytán 145 kor. tőkekövetelés, ennek 1913 évi apr. hó 5 napjától járó 6 százalékos kamatai egyharmadszázalékos váltódíj és eddig összesen 81 kor. 05 fill.-ben bíróilag már megállapított költségek erejéig Varsányban leendő megtartására 1913 évi okt. hó 8-ik napjának délutáni 3 órája határidőül kiülzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hívatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglalták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Szécsény, 1913 évi szeptember hó 3-án.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

759—1913. végreh. sz.

Arverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t.-cz. 102. §-értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a bpesti I. ker. kir. bíróságának 1912 évi Sp. XVI. 1806/3 számú végzése következtében Dr. Fortó Félix bpesti ügyvéd által képviselt Az első o. áll. baleset ellen bizt. t. m. vezérnyomkösege javára 73 kor. 74 fill. s jár. erejéig 1913 évi aug. hó 18-án foganatosított kielégítési végrehajtás utján felülfoglalt és 3768 koronára becsült következő ingóságok, u. m. gard. eszák, butorok, kocsik, vasszekrény stb. nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. bíróság 1913-ik évi V. 303/2 számú végzése folytán 73 kor. 74 fill. tőkekövetelés, és ennek 1912 évi aug. hó 7 napjától járó 5 százalékos kamatai egyharmadszázalékos váltódíj és eddig összesen 57 K. 47 fill.-ben bíróilag már megállapított költségek erejéig Csalárban leendő megtartására 1913 évi október hó 7-ik napjának d. e. 9 órája határidőül kiülzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hívatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglalták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Szécsény, 1913. szeptember hó 1-én.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

745—1913. végreh. sz.

Arverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §. értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a bgyarmati kir. törvényszéknek 1913. évi 5911 számú végzése következtében Dr. Essósy Béla szécsényi ügyvéd által képviselt Platosch Demeter brassói lakos javára 425 K. 76 fill. s jár. erejéig 1913. évi aug. hó 8-án foganatosított kielégítési végrehajtás utján felülfoglalt és 6450 koronára becsült következő ingóságok u. m: gard. eszközök, tehenek, kocsik és zongora stb. nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járásbírótság 1913-ik évi V. 213/4 számú végzése folytán 425 kor. 76 fill. tőkekövetelés, ennek 1913. évi május hó 10 napjától járó 6 százalékos kamatai, egyharmadszázalékos váltódíj és eddig összesen 169 kor. 94 fill.-ben bíróilag már megállapított költségek és 5 kor. ár. kit. díj erejéig, N.-kereszturban leendő megtartására 1913. évi október hó 9-én d. e. 11 órája határidőül kiülzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hívatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglalták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Szécsény, 1913 évi szeptember hó 7-én.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

Egy használt sparthert
eladó Vecsei Mártonnal.

A főváros összes
napi- és heti-lapjaira
előfizetéseket elfogad:

Glattstein Adolf

könyv- és papírkereskedő Szécsényben.

Hirdetmény.

Van szerencsém a n. é. közönségnek,
elsőrendű darabos, kocka vagy diónagyságú porosz kőszemet mm. 3 k 35 f.
„ légszeszgyári diónagyságú pirszenet (cooks) mm. 5 k 25 f.
legalább is egy kocsi rakomány vételénél házhoz szállítva ajánlani.

Teljes tisztelettel

TEPPER ADOLF.

A félszázad óta fennálló

UJLAKI TÉGLA és MÉSZEGETŐ

RESZVÉNYTÁRSULAT

legkitűnőbb minőségű



Tessék cégünkre ügyelni.

ASBESTPALÁJA

minden hasonló anyagot túlszárnyal

tűzálló, fagyálló, tetszetős és olcsó.

Anyagot szállítunk, fedést vállalunk:

☛ Kérjen árajánlatot. ☚

Képvisele: PRÁGAI ERNŐ fakereskedő, Szécsény.

15-25

Legjobb anyag – legjobb munka – legmesszebmenő jótállás.

Izléses munkáért többszörösen kitüntetve.

ULIP ISTVAN

elővirág terme

LOSONCZ,

RÁKÓCZI-UT.

TELEFON 123.

Megrendelések: elővirágokban
Glattstien Adolfnál, Szécsényben
24 órán belül szállíttatnak.

Huszár Mihály

nógrádmegye legnagyobb
ruhafestő, vegytisztító- és gőzmosó intézete

LOSONCZ, Kossuth Lajos-utca 10.

Vidéki megbízások pontosan eszközöltenek.

Gyászesetben ruhák 48 óra alatt
festetnek feketére.

Elsőrendű munka, gyors- és pontos kiszolgálás

GLATTSTEIN ADOLF

könyvnyomdája,

könyv, írószer- és papírkereskedése.

M. kir. dohány- és szivar-árudája.

a „Szécsényi Hírlap” kiadóhivatala.

SZÉCSÉNY, (NÓGRÁDMEGYE) RÁKÓCZI-ÚT 565.

Készít minden néven nevezendő

könyvnyomdai munkákat díszes, pontos és gyors kivitelben bámulatos olcsó árakon.

Vidéki megrendelések a legrövidebb idő alatt teljesíttetnek.

Allandó raktár: mindenféle papirosokból, rajz- és írószerekből, ügyvédi-, közigazgatási- s különböző hivatali
nyomatványokból.